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ÁTADTÁK AZ 55-ÖS FŐÚT KORSZERŰSÍTETT SZAKASZÁT SZEGEDIG

BIZTONSÁGOSABBAN KÖZLEKEDHETÜNK

Vége a félpályás útlezárásoknak, a munkagépek zajának, a kátyús úttest okozta kellemetlensé-
geknek: immár tükörsima úton, biztonságosan juthatunk el Mórahalomtól egészen Szegedig. 
Október 22-én hivatalosan is átadták a forgalomnak az 55. számú főút 4. ütemben felújított 
szakaszát.

A beruházás mind Mórahalom, 
mind pedig Domaszék lakosságá-
nak meghatározó jelentőségű. A 
járműközlekedés sokkal gördülé-
kenyebb és biztonságosabb lett a 
burkolaterősítéssel, a kanyarok kor-

rekciójával, az út kiszélesítésével és 
a kerékpárút megépítésével. A beru-
házással tulajdonképpen mindenki 
nyert: gyorsabban haladhatnak az 
autósok, a buszmegállók átépítésé-
vel jól jártak a tömegközlekedők 

és természetesen az új kerékpárút-
szakasz is megkönnyíti minden 
biciklis utazó életét. A Nemzeti 
Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. be-
ruházásában megvalósult fejlesztés 
során Domaszék területén két új 

körforgalom, illetve egy kanyaro-
dósáv is elkészült, mely a polgár-
mester, Kispéter Géza szerint óriási 
előrelépés és megkönnyebbülés a 
községnek.

Nógrádi Zoltán polgármester 
köszönetét fejezte ki a megvaló-
sult fejlesztésért, és mint elmond-
ta: a főút elkerülő szakaszának 
átadása után már két órával fel-
lélegezhetett Mórahalom, s az-
óta is élvezik á ldásos hatásait; 
így abban bízik, ez a fejlesztés is 
hasonlóan megkönnyíti majd a 
lakosság és az ország déli részén 
közlekedők életét.

A beruházás részleteiből Loppert 
Dániel, a beruházó kommuniká-
ciós igazgatója kiemelte, hogy 
a Maty-érnél kerékpáros hidat 
hoztak létre, átépítették a vízel-
vezetést, stabilizálták a kiszol-
gáló földutakat és kapubejárókat 
is építettek. Továbbá hozzátette: 
Bajától Szegedig utazva már csak 
Kelebia és Mórahalom között vár 
felújításra a főútvonal, melyet 
2017-ig az új európai uniós fejlesz-
tési ciklus forrásaiból kívánnak 
megvalósítani.
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TA R TA L O MAZ IDŐSEKET KÖSZÖNTÖTTÉK  
Mára hagyománnyá vált Mórahalmon, hogy évente egy 
alkalommal összejövünk azért, hogy kifejezzük hálánkat, 
tiszteletünket, megbecsülésünket és szeretetünket azok 
iránt, akik hosszú, munkában eltöltött évek után köztünk 
töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket.

Mórahalom városa nevében Nógrádi Zoltán polgármester 
ünnepi beszéddel, két kisdiák pedig verssel köszöntötte 
október 11-én az időseket, majd valódi zenés időutazáson 
vehettek részt az egybegyűltek Tihanyi-Tóth Csaba és 
Bognár Rita nosztalgiaműsorával, melyben operett, mu-
sical, táncdal és nóta is felcsendült.

„Az Idősek napja az idős emberekről, az ő tiszteletükről 
szól. Tiszteletünk magában foglalja elfogadásukat, támo-
gatásukat, szeretetüket és annak kifejezését, hogy társa-
dalmunknak ők is hasznos tagjai, s mindannyiunknak 
nagy szükségünk van rájuk. Szükségünk van mindarra 
a sok élettapasztalatra, arra a higgadt bölcsességre, ami-
vel csakis ők rendelkeznek, és a türelemre, elfogadásra, 
ahogy tanítanak, nevelnek bennünket.”  – fogalmazott 
köszöntőjében Nógrádi Zoltán. 
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2015. október folyamán tartott rendes képviselő-testületi ülésein elhangzottakról és 

a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:
A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 

tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról 
tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- a mórahalom belvárosában bevezetett forgalomkorlátozási szabályok 
módosítására került sor két helyen a Magyar Közút javaslatára. A 
Barmos György téri iskola villanyoszlopához került áthelyezésre egy 30-
as sebességkorlátozó tábla, amelyet a Rétesháznál feloldanak, továbbá 
a Nyár utca végénél lévő 30-as sebességkorlátozó táblát áthelyezték a 
Zákányszéki úti trafikhoz.

- az MLSZ szerb-magyar utánpótlás mérkőzéseket szervez a Szent 
János térségben található Sportcentrum pályáin 2015. november 3-án és 
5-én. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak. 

- a Homokhátsági vízpótló rendszer kiépítése című projekt keretében 
megvalósuló beruházás kivitelezése és műszaki átadása sikeresen 
befejeződött, a projekt ünnepélyes záró rendezvénye november közepén 
kerül megrendezésre.

- október 22-én megnyitották a régi 5-ös úton fekvő Röszke 2 
határátkelőhelyet, amelyen naponta 7 és 19 óra között elsősorban az 
autópályáról letiltott járművek kelhetnek át.

- 2015. november 17-én Határnyitási konferencia megtartására 
kerül sor, amelyen a Horgos-Mórahalom közötti határátkelőhely nyitási 
lehetőségei kerülnek megvizsgálásra. 

- 2015. október utolsó napjaiban a Mórahalom, Móra Ferenc 
utca és Juhász Gyula utca szilárd burkolattal való ellátása, a borház 
mellett található 500 kW-os Napelemes kiserőmű létesítése projekt és 
a szövetkezeti utcában található Fotovoltarikus rendszerek kialakítása 
megnevezésű pályázat (napelemes parkoló) helyszíni ellenőrzésére került 
sor. Az ellenőrök a beruházásokkal kapcsolatban mindent rendben 
találtak.

- a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő az év fürdője szavazáson 
„Az Év Feltörekvő Fürdője 2015” kategóriában indult és az igen 
előkelő hatodik helyen végzett. A gyógyfürdő 160 új öltözőszekrénnyel 
bővült. Továbbá jelenleg is zajlanak a mórahalmi gyógyfürdő ezidáig 
fedetlen nagymedencéje sátorral történő lefedésének kivitelezési 
munkálatai. A kivitelezés előre láthatóan 2015 decemberének közepére 
készül el.

- 2015. október és november hónapban javában zajlanak a 
„Mórahalmi szűrőhetek”, az idei évben új szűrőprogramként jelenik 
meg a mozgásszervi rehabilitációs szűrés, melyhez kapcsolódóan minden 
megjelenő beteg 20 perces gyógymasszázst kap ajándékba. A további 
akciókkal, ajándékötletekkel, kedvezményes bérletekkel kapcsolatban a 
szakellátó központ recepcióján és a Móra-Vitál Kft. honlapján szolgálnak 
további információkkal. 

 - az Ivóvízminőség-javító program hálózatépítési, rekonstrukciós és 
fejlesztési munkái folyamatosan zajlanak. Mórahalmon az új külterületi 

hálózatra történő lakossági rákötések várhatóan 2015. november közepétől 
megkezdődnek.

- október 22-én átadták az 55-ös főút Szeged és Mórahalom közötti 
felújított 12,3 kilométeres szakaszát, a beruházás 4,29 milliárd forintba 
került.

- az térségi búcsú alkalmával a hívek és az önkormányzat 100 ezer 
forrintos adományából összesen 550.000,- Ft támogatás gyűlt össze, 
amely Böjte Csaba testvér munkájának segítése céljából a Dévai Szent 
Ferenc Alapítvány részére átutalásra került. 

- október 3-án szombaton délelőtt sikeresen lezajlott a II. Dél-alföldi 
Rotary Jótékonysági Futónap, amelyen több százan vettek részt. A 
nevezési díjakból és az egyéb felajánlásokból összegyűlt mintegy 800 
ezer forintnyi teljes bevételt a kerekesszékes mórahalmi származású 
Tanács Miklósnak ajánlották fel a szervezők.

- október 11-én több mint négyszáz idős ember részvételével sikeresen 
lezajlott a sportcsarnokban rendezett idősek napi rendezvény.

- a belügyminiszter október 23-a alkalmából a menekültválságban 
tanúsított helytállásért a köz szolgálatáért érdemjel arany fokozatát, 
az Országos Polgárőr Szövetség pedig a Kopácsi Sándor Érdemrendet 
adományozta Nógrádi Zoltán polgármesternek .

 - A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) 
és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra 
kerülő programokról és fontosabb eseményekről. 

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az 
érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a monitorpress.
eu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2015. 10. 
29. napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:

- megvitatta és elfogadta a város sportéletéről, a sportcentrum 
működéséről és a helyi sportfejlesztés jelenlegi helyzetéről és jövőbeli 
terveiről szóló tájékoztatást; 

- elfogadta az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 7/2015. /
II. 26./ Ör. rendelet módosítását;

- elfogadta az Önkormányzat szmsz-ének függelékét képező hivatali 
ügyfélszolgálati rend módosítását. A módosítás szerint a jövőben az 
adócsoport, a hatósági osztály és az aljegyző – a korábbi gyakorlatnak 
megfelelően – a szerdai napokon 17.00 óráig várja az ügyfeleket. Az 
ügyfélfogadási rend egyebekben nem változott.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes 
tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.
hu/Rendeletek menüpont alatt. 

 
  Dr. Elekes Petra  jegyző  megbízásából  Dr. Tóth Krisztián  aljegyző
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„NAPELEMES KISERŐMŰ” A BORHÁZ MELLETT

Az Új Széchenyi Terv keretében 
Környezet és Energetikai Operatív 
Program 2007-2013 programozási 
időszak pályázati kiírásában nettó 
257,019 millió Ft támogatást nyert 
el Mórahalom Városi Önkormány-
zat „Napelemes kiserőmű létesítése 
Mórahalom Városi Önkormányzat 
beruházásában” címmel. Az 1800 db, 

összesen 499,5 kWp villamos teljesít-
ményű napelemet a város Móraha-
lom külterületén,  1,25 ha nagyságú 
területen helyezte el.

A projekt keretein belül Móraha-
lom város külterületén a 0105/33 
hrsz.-ú ingatlanon, a Borház melletti 
területen 1,25 ha területen 499,5 kW-
os teljesítményű napelemes villamos 

kiserőmű épült, amely 1.800 darab 
monokristályos, egyenként 285W tel-
jesítményű déli irányba fordított nap-
elemből áll, 30 fokban megdöntve van-
nak felszerelve az erre a célra kialakított, 
rozsdamentes acél és alumínium elemek 
felhasználásával épült tartószerkezetre. 
A napelem blokkok 30V egyenfeszült-
séget, 8A áramsűrűség mellett szolgál-
tatnak. A napelemek által a napsugárzás 
segítségével előállított egyenáramot 15 
darab, egyenként 33.300W váltóárami 
teljesítmény leadására képes inverter ala-
kítja át váltóárammá. Az így megtermelt 
és előállított kisfeszültségű elektromos 
váltóáramot az ingatlanon elhelyezett 
0,4/20 kV-os betonházas transzformá-
tor-állomás alakítja át középfeszültségre, 
majd innen kerül továbbításra a nem 
messze elhelyezkedő oszlopkapcsoló-
hoz, ahol a rendszer a 20 kV-os hálózatra 
csatlakozik.

A terület tulajdonosa a város önkor-
mányzata. A helyi szabályozási terv 
szerint termőföldként hasznosítható 
terület átsorolásra került, 2012-ben 

határozat született az ingatlan más 
célú hasznosításának engedélyezéséről.

A becsült működési költségek: 
2.500.000,- Ft/év

Az évi megtermelt villamos ener-
gia 611 MWh/év, ami a maximális 
teljesítménnyel számítva 1220 óra 
csúcsidőt eredményez. A mintegy 
10.000 kWh/év önfogyasztáson felül 
a teljes megtermelt energia értékesí-
tésre kerül.

Az elmúlt 30 év átlaga alapján 
2102 óra a napsütéses órák száma, 
amiből a nyári félévre 1522 óra jut, 
ezért a tervek szerint összesen évi kb. 
620.000,- kWh áramot fog termelni 
és betáplálni az EDF DÉMÁSZ Há-
lózati Elosztó elektromos hálózatába.

A használatba vételi eljárás vár-
hatóan 2015. november hónapban 
fejeződhet be. 

Az erőmű összes költségvetése nettó 
376,475 millió Ft, melyhez a 68,27%-
os támogatás nettó 257,019 millió Ft, 
valamint a település önkormányzati 
forrása mellett épülhet meg.

FÖLDÁ RV ER ÉSI TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatjuk a Tisztelt Érdeklődőket, hogy a „Földet a gazdáknak!” prog-
ram keretében Csongrád megyében is megkezdődik a Magyar Állam tu-
lajdonába és a Nemzeti Földalap vagyoni körébe tartozó, 3 hektár feletti, 
kijelölt földterületek értékesítése. Az erről szóló jogszabályok végrehajtása 
megyénkben 544 darab földrészlet nyilvános árverezését jelenti és összesen 
8265 ha területet érint.
Az árverések időpontja Csongrád megyében:
2015. december 2-től december 30-ig 
hétfőtől péntekig, reggel 7:00 óra és 16:00 óra között.

Az árverések helyszíne Csongrád megyében:
Szeged:
• a Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági Főosztály 

épülete, Szeged, Vasas Szent Péter u. 9. 
• a Csongrád Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasz-

tóvédelmi Főosztály épülete, Szeged, Kereskedő köz 3-5.
• Hódmezővásárhely:
• Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal – Földhivatali Osztály épülete, Hód-

mezővásárhely, Petőfi u. 6. (2015. december 2-től december 11-ig)
• Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának dísz-

terme, Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1. (2015. december 14-től dec-
ember 30-ig)

• Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földmű-
velésügyi Főosztály – Növény- és Talajvédelmi Osztály épülete, Hódme-
zővásárhely, Rárósi út 110.

A regisztrációra az árverési napokon reggel 7:00 és 10:00 óra között kerül 
sor, az aznap árverésre kerülő valamennyi földrészlet tekintetében az ár-
verési hirdetményekben rögzítettek szerint. Az egyes napokon árverésre 
kerülő ingatlanok pontos adatai az árverési hirdetmények mellékleteiben 
találhatóak.

A Csongrád megyei földterületek árverési hirdetményei elérhetők:
Elektronikusan: 
• a Nemzeti Földalap honlapjának (www.nfa.hu) /„Értékesítés”/ menü-

pontja alatt;
• és a Csongrád Megyei Kormányhivatal honlapján (www.csmkh.hu) /

„Ügymenetek”/ első menüpont (3 Ha térmértéket meghaladó földrész-
letek árverés útján történő értékesítése)

Kifüggesztés útján:
• Csongrád Megyei Kormányhivatal Központi épületében (Szeged, Rá-

kóczi tér 1.)
• az NFA megyei kirendeltségeinél,
• árverés helye szerinti épületben,
• a járási hivatalok hivatali helyiségeiben, valamint
• az értékesítésre kerülő földrészlet fekvése szerint illetékes (közös) önkor-

mányzati hivatalok hivatali helyiségeiben.
Szeged, 2015. október 26.

Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Sajtószolgálata

E B Z Á R L A T  F E L O L D V A
A Csongrád Megyei Kormányhivatal Kistelek Járási Hivatal Járási Állategészségügyi és Élelmiszer-Ellenőrző Hivatalának járási főállatorvosa 

Mórahalom város közigazgatási területére 2015. október 3. napjától 2015. október 23. napjáig terjedő időszakra elrendelt ebzárlatát és 
legeltetési tilalmát a CS-031/01/1152-3/2015. számú határozatával feloldja.

A rókák veszettségének megelőzése, és a betegség leküzdése érdekében a 2015. évi őszi immunizálási időszak lezárult, az immunizálási időszak 
kezdetétől számított 21 nap eltelt.
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EGYÜTTMŰKÖDÉS A KATASZTRÓFAVÉDELEMMEL

ÖNÁLLÓAN VONULHATNAK TŰZOLTÓINK

Együttműködési megállapodást kötött egymással a Csongrád 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Mórahalom Város 
Kiemelten Közhasznú Önkéntes Tűzoltó Egyesülete a tűzoltási 
és műszaki mentési feladatok önálló ellátásáról. Az önálló be-
avatkozási tevékenység várható indulásának időpontja: 2015. 
november 1. 

A kiemelt jelentőségű megállapo-
dást október 20-án délután írta alá 
Szatmári Imre tű. ezredes, megyei 
igazgató és Csányi László, az egye-
sület elnöke. Az eseményen jelen 
volt még Németh Attila parancsnok 
is. Az aláírás előtt Hallai Zsolt tű. 
alezredes, megyei tűzoltósági fő-
felügyelő ismertette Mórahalom 
település sajátosságait, valamint az 
együttműködés alapjául szolgáló 
tényezőket, az Egyesület jellemzőit.

Mórahalom Város Kiemelten 
Közhasznú Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület vállalta az önálló beavat-
kozó tevékenység végzését, ezért az 
Igazgatóság javaslatot tett az egye-
sület beavatkozó tevékenységi te-
rületének kijelölésére. Mórahalom 
város a Mórahalmi járás központja, 
lakossága 6.118 fő, azonban nagy-
számú turista jelenik meg évről 
évre. Az idegenforgalom hagyo-
mányát az országosan ismert és 
kedvelt Szent Erzsébet Mórahalmi 

Gyógyfürdő adja. A településhez 
tartozó erdő és vegetáció nagysága 
7.938 ha, így meghatározó a mező-
gazdasági termelés. A település 22 
kilométerre fekszik a legközelebbi 
tűzoltó-parancsnokságtól (Szegedi 
HTP). A vonulási idő megközelí-
tőleg 24 perc, amely az utóbbi idő-
szakban nagymértékben megnőtt 
az 55. számú főút felújítása miatt. 
A város mellett halad el az 55. szá-
mú főút, amely az egyik legforgal-
masabb kétszámjegyű út az ország 
déli területén, összekötve Csong-
rád megyét Bács-Kiskun és Tolna 
megyével. Az idei évben megnőtt 
a magyar határt átlépő migránsok 
száma, akik a határ menti Móra-
halom településen is nagy számban 
előfordulnak.

Az Egyesület elhelyezési körül-
ményei megfelelőek, a szertárépület 
közművesített. Ugyanitt működ-
nek a rendőrség és a mentőszolgálat 
helyi szervezeti egységei.

Az Egyesület évek óta segíti a hi-
vatásos egységek munkáját. Évente 
átlagosan 20 művelet felszámolá-
sánál segítettek, amelyek típusuk 
szerint jellemzően tűzesetek. A 
riasztások során a vonuló létszám 
2014-ig átlag 3 fővel történt, 2015-
ben ez a szám emelkedett. Az ön-
kéntes tűzoltó egyesületek részé-
re 2015. évben indult pályázaton 
tűzoltó felszereléseket, eszközöket 
nyertek. Az Egyesület 2015. június 
18-án I. kategóriás együttműködési 
megállapodást kötött a működési 
terület szerinti Szegedi HTP-vel és 
július 9-én teljesítette a rendszer-
beállító gyakorlatot. A gyakorlaton 
tűzoltási és műszaki mentési felada-
tokat hajtott végre, és a gyakorlat 
megfelelő értékelést kapott.

A megyében egyedüli beavat-
kozó önkéntes egységként a mó-
rahalmi egyesület éves szinten 
vállalja a beavatkozó I. kategó-
riás minimális készenléti (4.500 
óra) óraszámot 1 gépjárművel és 
4 fővel. Önálló beavatkozást Mó-
rahalom város közigazgatási terü-
letén lát el. A tevékenységi terület 
bővítését a későbbiekben tervezik 
kiterjeszteni. Tagjai rendelkeznek 
az előírt szakmai végzettséggel 
és részt vettek a rendszerbeállító 
gyakorlaton.

Szatmári Imre tű. ezredes öröm-
mel fogadta az Egyesület vállalása-
it. Meggyőződése, hogy színvonalas 
tevékenységükkel továbbra is segí-
tik a hivatásos katasztrófavédelmi 
szervek munkáját.

LÁTNI ÉS LÁTSZANI KAMPÁNY
A korábbi évekhez hasonlóan az 
ORFK Országos Balesetmegelőzési 
Bizottság

2015. október 1-től december 10-
ig idén is meghirdette a „Látni és 
Látszani” elnevezésű kampányát, 
melyben arra buzdítja a gépjármű-
vezetőket, hogy éljenek a felkínált 
lehetőségekkel, vagyis vizsgáltas-
sák át az autójukat és ellenőriztes-
sék a látásukat. 

Az ellenőrzés során a csatlakozott 
szervizek térítésmentesen vizsgálják át 
a gépjárműveken a lámpák, fényvisz-
szaverő elemek működését, a lámpa-
testek állapotát, és a világítási tulaj-
donságokat. A vizsgálatokon megjelent 
gépjárművezető részére a gépkocsira 
vonatkozóan a szervizek külön a kam-
pányra készített „Igazoló lapot” adnak 
át. A kampány másik eleme a gépjár-
művezetők látásellenőrzése, melyre a 

csatlakozott optikusoknál szintén té-
rítésmentesen van lehetőség.

Mindezek figyelembe vételével a 
rendőrkapitányságok az illetékes-
ségi területükön, így a Mórahalmi 
Rendőrőrs illetékességi területén is 
2015. november 1. és 2015. decem-
ber 10. között a forgalomban részt-
vevő járművek, valamint az álló 
járművek kivilágítására vonatkozó 
szabályok alkalmazását, betartását 

kiemelten ellenőrizzük. Az ellen-
őrzések természetesen kiterjednek 
a kerékpáros közlekedőkre is!

A kampányhoz csatlakozott és a 
szolgáltatásaikat térítésmentesen 
ellátó szervizek és optikusok elér-
hetőségét megtalálhatják a www.
latnieslatszani.hu honlap oldalain.

Balesetmentes közlekedést kívá-
nunk!

dr. Pőcze Tünde c.r őrnagy

TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Ügyfeleink!
Ezúton tájékoztatást adunk a Csongrád Megyei Kormányhivatal Mó-
rahalmi Járási Hivatal Mórahalmi Kormányablakában, illetve az Üllési 
Kirendeltségében gépjármű ügyekben lefolytatott hatósági eljárások során 
az ügyfelet terhelő eljárási bírság kiszabásáról.

A hatósági eljárás szabályait, így az ügyfelet megillető általános jogokat 
és az ügyfelet terhelő általános kötelezettségeket a közigazgatási hatósági 
eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 
(Ket.) határozza meg. 
A közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési ok-
mányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 326/2011. (XII.28.) Korm. 
rendelet 104. § (3) bekezdés szerint: „A forgalomból kivonást elrendelő 
határozat jogerőre emelkedésétől, vagy fellebbezési jogra tekintet nélküli 
végrehajtás esetén a határozat végrehajthatóvá válása napjától számított 5 
napon belül – amennyiben arra a helyszínen nem került sor – a forgalmi 
engedélyt és a rendszámtáblát le kell adni. Amennyiben e kötelezettségé-
nek az ügyfél a megadott határidőig nem tesz eleget, úgy 5.000–500.000 
Ft-ig terjedő – a teljesítésig ismételhető – eljárási bírsággal sújtható. A fenti 
rendelkezés alkalmazásától járási hivatalunk sem tekinthet el. 

Kérjük szíves megértésüket.

CSMKH
Mórahalmi Járási Hivatala
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ÁTADTÁK AZ ÚJ 
OVIFOCIPÁLYÁT 

Buzánszky Jenő, az Arany-
csapat tagja, a Nemzet 
Sportolója hozta létre azt 
az alapítványt, melynek 
segítségével mostantól a 
mórahalmi ovisok is új kör-
nyezetben mozoghatnak, s 
játszva szerethetik meg a 
sportolást.

A 6x12 méteres, műfűvel borított és 
hálóval fedett multifunkciós pálya al-
kalmas futballozásra, kosárlabdázásra, 
röplabdázásra és teniszezésre, kézilab-
dára, lábteniszre, tollaslabdázásra, 
eséstan oktatásra, valamint ügyességi 
játékok gyakorlására egyaránt.

Az Ovi-Foci Alapítvány képviselője 
az átadón elmondta: 3-6 éves korban 
a szakszerű mozgáskultúra-fejlesztés 

nagymértékben elősegíti a gyermekek 
fizikai és szellemi képességének fejlő-
dését, serkenti a tanulási folyamato-
kat, nagyobb lesz a koncentráló képes-
ségük, jobb eredményeket érhetnek el 
az óvodákban, iskolákban. 

Nógrádi Zoltán, a pályázó Mórahalom 
Városi Önkormányzat nevében köszö-
netet mondott az alapítványnak és a 
város sportegyesületének a lebonyolítá-
sért. Örömét fejezte ki, hogy egy magyar 
szabadalom berkeiben mozoghatnak a 
jövőben a mórahalmi óvodások és, hogy 
egy újabb lépéssel közelebb kerülnek a 
jövő generációi a sportos, egészséges 
élethez.

Az október 3-ai átadón máris öröm-
mel használták az új pályát a kisebbek, 
s az óvó nénik örömére többé egy labda 
sem fog átrepülni a szomszédba. 

Boszorkányszombat a könyvtárban
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár szombaton immár harmadik alkalommal 
rendezte meg a Boszorkányszombat elnevezésű családi rendezvényét, mely 
nagy sikernek örvend a településen.
A családi délutánra minden évben kézműveskedéssel, meséléssel, játé-
kokkal, faragott tökök szépségversenyével és finom falatokkal készülnek 
a könyvtárosok. A rendezvényt idén Aradi Ágnes képviseletében az Aradi 
tanya és Élménybirtok is segítette, így a gyerekek megtanulhatták, hogyan 
kell kukoricacsuhéból boszorkányt készíteni.
A könyvtárosok ígérik, hogy jövőre a boszorkányok ismét visszatérnek! 

A mellrák elleni küzdelem jegyében kerekeztek
Több tucat mórahalmi pattant nyeregbe október 16-án, hogy együtt kerék-
pározzanak a mellrák elleni küzdelem jegyében. A kerekesek a Kistérségi 
Egészségügyi Központ elől indultak, innen együtt kerékpározták körbe Mó-
rahalmot – rózsaszín szalaggal jelölt útvonalon – felhívva ezzel a figyelmet 
a mellrák elleni küzdelem fontosságára. A biciklisek egy rózsaszín szalagot is 
kaptak kitűzőként, de aki tehette, az rózsaszín kendőt, sálat, pulcsit is viselt.

„Világítsanak Székelyföld határai és gyúljanak tüzek minden magyar 
lélekben”
Október 24-én, magyar idő szerint 17 óra 45 perckor Székelyhon 750 km 
hosszú határvonalán kigyúltak a tüzek – jelezve, hogy a székelység, mint 
őshonos nemzeti közösség sosem fog lemondani önrendelkezési jogáról. 
Mórahalmon a Gazdakör tagjai csatlakoztak a Székely Nemzeti Tanács fel-
hívásához, így itt is kigyúltak a fények a Városháza előtt erdélyi magyar 
testvéreink iránt érzett szolidaritásuk jeléül. A város testvértelepülése 
Csíkszentmárton, így a velük ápolt szoros kapcsolat és az egész magyarsá-
gért érzett felelősség jegyében a székely autonómiatörekvések támogatását 
jelképes tűzgyújtással fejezték ki.

ELISMERÉSEK A POLGÁRMESTERNEK
Nógrádi Zoltán polgármester szept-
ember 7-én Gödöllőn, egykori 
iskolája, a Szent István Egyetem 
kitüntetését vehette át szakmai 
munkásságáért, október 22-én pe-
dig Pintér Sándor belügyminiszter a 
köz szolgálatáért érdemjel arany fo-
kozatával jutalmazta a városvezetőt. 

Utóbbi k itüntetést szintén a 
nemzeti ünnep alkalmából Bor-

básné Márki Márta, Röszke pol-
gármestere is megkapta, míg 
az Országos Polgárőr Szövetség 
legrangosabb elismerését, a Ko-
pácsi Sándor Érdemrendet az 
ásottha lmi polgárőr-egyesület, 
miniszteri dicséretet és tárgyju-
talmat az ásotthalmi, a röszkei 
és az szeged-alsóvárosi polgárőr-
egyesület elnökei kaptak. 
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OKTÓBERI SZEMEZGETŐ
• Ha október, akkor a zene ünnepe 

az első a sorban. A Zene Világ-
napján tanítványaink a művészeti 
iskola tanárainak hangversenyét 
hallgathatták végig.

• Októberben emlékezünk meg az 
Állatok Világnapjáról is. Ebben az 
évben sem maradt el az állatos totó 
kitöltése, a házi kedvencek bemu-
tatója és a kerékpártúra. A lelkes 
csapat először a Banditanyán nézte 
meg az őshonos magyar fajokat, 
majd a vaddisznó rezervátumba 
kerekeztek tovább.

• Október 5-én tankerületi szak-
mai napot tartottunk, melynek 
témája az adaptivitás volt. A ren-
dezvényen a tankerület iskoláiból 
közel száz kolléga vett részt. A 
délelőtti plenáris előadásokon az 
adaptivitás szemléletéről és az or-
szágban működő jó gyakorlatokról 
hallottunk Dr. Lénárd Sándortól 
és Fazekas Ágnestől. Mindketten 
az ELTE elismert munkatársai. 
A délutáni szekciósávban ahhoz 
kaptunk segítséget, hogy mindezt 
hogyan tudjuk beépíteni a napi 
gyakorlatunkba, az osztálytermi 
folyamatokba. Ebben Dr. Juhász 
Valéria, Rózsa Vincéné, Gondiné 
Dobó Anna és Koósné Szikora Beat-
rix volt segítségünkre.

• Az októberi jó időt osztályközös-
ségeink, szakköröseink és a tájfu-

tóink is igyekeztek kihasználni. 
Többen pattantak kerékpárra, 
húztak futócipőt, és kirándultak 
a környéken, versenyeztek a sza-
badban.

• Október 12-én tanulóink egy ré-
sze sportágválasztó rendezvényen 
vett részt Szegeden, ahol külön-
böző területeken próbálhatták ki 
magukat a gyerekek.

• Ebben a hónapban több közössé-
günk is köszöntötte településünk 
időseit: verssel, tánccal, énekek-
kel csalva mosolyt a szépkorúak 
arcára.

• Október 17-én iskolánk adott ott-
hont az Így tedd rá! képzésnek. A 
képzés során az érdeklődő kollégák 
népi játékokat, mondókákat, nép-
tánclépéseket tanulhattak.

• Október 21-én délután ismét el-
mélyülten alkotó gyerekekkel telt 
meg a Bagolyvár, ekkor tartottuk 
ugyanis a NAGY RAJZOLÁST. A 
gyerekek alkotókedve, kreativitása 
határtalannak bizonyult. Az elké-
szült munkák iskolánk aulájában 
tekinthetők meg.

• 1956 eseményeiről, hőseiről a ne-
gyedik és a nyolcadik évfolyam 
közös műsorával emlékeztünk 
meg. A kép, a szó, a zene és a tánc 
segítségével élhettük át magyar-
ságunk fájdalmasan büszke gyö-
nyörűségét.

ÉRTÉKES PILLANATOK  
A NAGYSZÉKSÓSI-TÓNÁL

Nem kell messzire men-
nünk, ha értékek után ku-
tatunk, hiszen számtalan 
kincs vesz bennünket körül. 
Rendhagyó foglakozáson 
jártunk a Bivalyrezervátum 
közelében október 9-én.

Stampf Mariann tanárnő vezetésé-
vel – aki a Móra-Tourist vezetője is 
egyben – megismertük a helyi és a 
Csongrád megyei értéktár kincseit, 
valamint képet kaptunk arról, ho-
gyan kerülhetnek bele egy-egy táj 
jellegzetes tárgyai, ételei, természeti 
kincsei a hungarikumok közé.

Kóstolás közben feladatlapot tölt-
hettünk ki, amelynél fel kellett is-
mernünk, hogy milyen mézet, sava-
nyúságot tálaltak fel nekünk. Végül 
nagy meglepetésünkre meleg tea és 
Rózsa rétes is várt bennünket.

A természet megajándékozott ben-
nünket, mert kisütött a nap, így ha 

bivalyt közelről nem is, de néhány 
vízimadarat megcsodálhattunk.

Helyi értékeink megismerését ma-
gyar irodalom órán folytattuk, ahol 
Ivett nénivel egy balladát dolgoztunk 
fel, amely a Madarász-tó csárdájában 
történt tragikus esetet 

THE BIG DRAW –  
A NAGY RAJZOLÁS

A mozgalom 2000-ben indult Angli-
ában. Arra hívja fel a figyelmet, hogy 
az alkotás, a művészet komplex tevé-
kenység, amely kreativitásra ösztönző 
gondolkodásmódjával és szellemiségé-
vel elősegítheti a társadalom és a gaz-
dasági élet fejlődését. E gondolatokból 
kiindulva született meg a „Nagy Raj-
zolás”, amelyhez hetedik ízben mi is 
csatlakoztunk.

 A rajzolás fejleszti a vizuális ér-
zéket. Aki figyelmesen szemléli a 
világot, jobban meg is érti azt. A 
legtöbb információ ma már képi for-
mában jut el hozzánk. A cél az, hogy 
gyermekeink jobban megértsék ezt a 
vizuális világot, tudják azt értelmez-

ni, ízlésük, értékítéletük fejlődjön. 
„Minden rajz egy történetet mond el!”
Az idei nagy rajzolás mottója arra 

buzdítja a gyermekeket, hogy rajzol-
ják le az őket foglalkoztató dolgokat, 
történeteket, meséket. A jövő kis épí-
tészei maketteket raktak ki fából és 
vizsgálták a fény és a formák egymásra 
hatását. Victor Vasarely műveihez ha-
sonló színes, térhatású kompozíciókat 
alkottak a gyerekek a Bagolyvárban. 

A rendezvényhez csatlakozva szere-
tettel hívunk minden érdeklődőt az 
iskola aulájába, a gyerekek legszebb 
munkáiból készített kiállításra!

Koisné K. Rozália, Kristó Judit, 
Baksáné Farkas Zsuzsanna

A ZENE VILÁGNAPJA
„Mindenik embernek a lelkében dal van

És a saját lelkét hallja minden dalban.
És akinek szép a lelkében az ének

Az hallja a mások énekét is szépnek.” 
(Babits Mihály)

Október 1-jén ünnepeljük a Zene 
Világnapját. Essék szó arról, miért is 
ezen a napon van a Zene Világnapja! 
A Zenei Világnap a ZENE ünnepe. 

Az 1970-es évek elején Jehudi Me-
nuhin világhírű hegedűművész kez-
deményezésére lett október 1. a zene 
világnapja. Ilyenkor a világ valamennyi 
koncerttermében felcsendül a muzsika.

A zene kincs! Sokféle muzsika öleli 
körül mindennapi életünket. A szél 
zúgása, a madarak reggeli éneke stb.

A zene bátorít, lelkesít, vigasztal, 
szeret minket, embereket. A zene a 
legjobb barátunk, mindig mellettünk 
van, bennünk él. A zene nagyban 
befolyásolja érzéseinket, gyógyítja a 
lelket, és ha a lélek rendben van, a 
test is egészséges.

A zene egy olyan beszélgetés, ami 

kapcsolatot teremt a hallgató és az 
előadó között.

Ezen a napon összegyűltünk az 
Aranyszöm Rendezvényházba. Az 
Alapfokú Művészeti Iskola tanárai 
egy hangulatos kis hangversennyel 
kedveskedtek az alsó tagozatos gyer-
mekeknek. Népszerű dallamok csen-
dültek fel szinte minden hangszeren. 
Felhangzott Popp: Orosz cigánydal, 
Klarinét-express, Két magyar népdal 
Bartók Béla feldolgozásában és Wei-
ner Leó: Búsuló juhász és a Rókatánc 
című művek. Az összekötő szövegben 
megtudhatták a gyermekek a darabok 
keletkezésének történetét, a szerzők 
életének részleteit, illetve a darabok 
karakterének különlegességeit. 

Törekedtünk arra, hogy olyan mű-
veket halljanak a tanulók, amiket a 
későbbiekben ők is megtanulhatnak. 
Persze ehhez szükséges a kitartó, 
szorgalmas munka!

Mi így ünnepeltük október elsején 
a Zene Világnapját.

Farkas Jácinta
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TEODOROVITS FERENC TERMÉSZETVÉDELMI VERSENY

IDÉN IS MÓRAHALMI DIÁKOK AZ ÉLEN
Az ásotthalmi ORCHIS Természetvédelmi Egyesület a tanév elején ismét meghirdette hagyomá-
nyos természetvédelmi versenyét a Homokháti kistérség általános iskoláinak. Először 2006-ban 
rendeztük meg ezt a versenyt, amelyre ebben az évben már a tizedik alkalommal került sor. A 
verseny egyik legfontosabb célja, hogy megismertesse a kistérség természeti értékeit az érin-
tett korosztállyal, egyben felhívja ezekre az itt élők figyelmét. Az október 19-én megrendezett 
versenyen végül öt csapat vett részt. A hagyományoknak megfelelően a verseny helyszíne az 
ásotthalmi Petőfi Sándor Művelődési Ház volt. 

A Kiskunsági Nemzeti Park, hazánk 
időrendi sorrendben másodikként 
létrehozott nemzeti parkja ebben 
az évben ünnepli alapításának 40. 
évfordulóját. Ezért ebben az évben 
a verseny egyik témaköre a jubiláló 
nemzeti park lett. A 3-3 fős csapatok 
előre kiadott szakirodalmak alapján 

készülhettek a megmérettetésre. A 
verseny első része írásbeli feladatok-
ból állt, melyek során a Kiskunsági 
Nemzeti Parkról, valamint a kis-
térség természeti értékeiről adtak 
számot a versenyzők. A Körös-éri 
Tájvédelmi Körzet fokozottan vé-
dett ritkasága a délvidéki földikutya, 

számos kérdés kapcsolódott ehhez a 
fajhoz. Egy feladatlap az év madará-
ról, a búbosbankáról szóló rejtvény 
volt, de kaptak kérdéseket Teodorovits 
Ferenc életéről, munkásságáról is, il-
letve vaktérképen a kistérség védett 
területei közül is meg kellett tízet ne-
vezniük. Egy kis pihenést követően 
a kistérségben előforduló védett nö-
vény- és állatfajok közül kellett tízet-
tízet felismerni diaképekről, végül 
térségünk fontosabb fa- és cserjefa-
jaiból további tizenötöt lomb vagy 
termés alapján. A mintegy másfél 
órás vetélkedőn rendkívül sokrétű 
tudásról adtak számot a versenyzők. 
Amíg a zsűri értékelt, addig a verseny 
résztvevői Dr. Molnár Gyula előadá-
sát hallgatták meg. 

A feladatlapok értékelése és a pont-
számok összesítése után az ered-
ményhirdetésre került sor. A szoros 
verseny végeredménye az alábbi lett:

I. Mórahalom csapata (felkészítő 
tanár: Murányi Gabriella): Hussein 
Mira Rana, Szabó Szandra, Szekeres 
Eszter

II. Csólyospálos csapata (felkészítő 
tanár: Kónya Imola): Csányi Csenge, 
Gyuris Zsófia, Telek Péter 

III. Üllés csapata (felkészítő tanár: 
Kocsisné Hecskó Ágnes): Bodó Eszter, 
Matuszka Ervin, Sári Csaba 

IV. Zákányszék csapata (felkészítő 
tanár: Ábrahám Enikő): Lázár Petra, 
Lovászi Milán, Szűcs Dusán

Ásotthalom csapata (felkészítő ta-
nár: Kiss Andrea) különdíjban része-
sült: Farkas Viktória, Gárgyán Rudolf 
, Marozsán Balázs.

Az első helyezett csapat tagjai 
Kalotás Zsolt A Kiskunsági Nem-
zeti Park című könyvét vehették 
át. A további helyezettek is értékes 
könyvajándékokat kaptak, amelye-
ket Dr. Molnár Gyula, a verseny el-
nöke adott át. A verseny valamennyi 
résztvevőjét, tanulókat és felkészítő 
tanáraikat egyaránt megajándé-
koztuk a Kiskunsági Nemzeti Park 
kiadványaival, posztereivel. Ezúton 
szeretném megköszönni Naszradi 
Edit tanárnőnek és Marozsán Zoltán 
tanár úrnak, egyesületünk tagjai-
nak, valamint a Petőfi Sándor Mű-
velődési Ház dolgozóinak a verseny 
lebonyolításában nyújtott segítségét. 
Programunkat Ásotthalom település 
önkormányzata, valamint a Kiskun-
sági Nemzeti Park támogatta. 

Andrési Pál

„KÓBORKÁK” A GYEPMESTERI TELEPEN

ÁLLATI JÓ SZTORIK!
Panka, Pötyi, Fifi. Csak néhány kutyus azok közül, akiknek 
élete jobbra fordult, miután a Mórahalmi Gyepmesteri Telepre 
kerültek. Egy-egy elkóborolt, elhagyott vagy elvesztett állat 
egy jó szónak vagy simogatásnak is örül, ám itt Mórahalmon 
ennél többet kaphatnak. Új gazdit vagy akár új életet is.

Az önkormányzat településüze-
meltetési kft-je által működtetett 
gyepmesteri telep, vagy ahogyan az 
önkéntes gondozó nevezi: gyepi azzal 
a célzattal jött létre, hogy átmenetileg 
helyet adjon az elkóborolt, kidobott 
állatoknak, főként kutyáknak. A ku-
tyusok sorsát Péter Katinka egyen-
geti, minden befogadott eb ellátását 
szívügyeként végzi. Katinka közel 20 
kutyán segített már munkája során, 
többet az elaltatástól mentett meg. 

Itt van például Panka, aki a gyep-
mesteri telepre kerülése után nem 
sokkal haza juthatott, Pötyi új gazdi-

hoz került, Fifin életmentő műtétet 
hajtottak végre. Rozi a Buksi Állat-
védő Egyesület pártfogoltjaként töb-
bek között olyan szemműtéten esett 
át, mely után újra láthat, s azóta már 
Ausztriában él boldog gazdis életet. 
Szintén egy „sikersztori” Didi példája 
is, akiért az ország másik végéből jött 
első gazdája és így hazakerülhetett. 
Eliotból mórahalmi területőrző kutya 
lett, de érdemes megemlíteni Bozon-
tot is, az Ebremény Kutyavédő Egye-
sület pártfogoltját, aki gazdáját Nagy 
Adri énekesnő, színésznő személyében 
találta meg, így vele a Jóban Rosszban 

című sorozat forgatásaira is 
eljárhat.

E történetek olvasása után 
talán senkiben nem marad 
kétely, hogy miért fontos a 
kóborló házőrzők örökbefoga-
dása vagy éppen a Mórahalmi 
Gyepmesteri Telepre való eljut-
tatása. Minden kutyus garantál-
tan meghálálja a gondoskodást, 
nem véletlen hívjuk őket az 
ember legjobb barátjának. Hasonló 
esetekben keressék Katinkát, akinek 
kutyamentő munkáját nyomon követ-
hetik a „Kóborkák Mórahalmon” nevű 
közösségi oldalon a Facebook-on is. 

Továbbá a telephely köszönettel fo-
gad bárminemű segítségnyújtást és 
támogatást is. Szalmát, szénát, forgá-
csot, megunt kutyapórázt, nyakörvet, 
játékot, fésűt, illetve tápadományt is 

várnak a telepen, de hálásak 
az eddigi önzetlen támogatásokért is. 
Így például a legutóbbi felajánlásnak 
köszönhetően tető kerül a telepen 
lévő kutyák kenneljére. Az adomá-
nyok mind a mórahalmi „kóborkák 
kincseskamrájába” kerülnek. Köszö-
net mindenkinek, aki akár egy zacskó 
szalmával is tud nekik segíteni, vagy 
esetleg egy kis simogatással szebbé 
tenné napjaikat. 
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ÓVODAI BESZOKTATÁS

A beszoktatás az új környezethez 
való alkalmazkodás, beilleszkedés, 
elfogadás. Ekkor tudatosul a gyerme-
kekben, hogy az óvodába lépve már 
nem csak kíváncsi látogatók, szívesen 
látott vendégek, hanem egy alakuló 
közösség állandó tagjai. Az, hogy 
a szokatlan mennyi idő alatt válik 
megszokottá, az gyermekenként vál-

tozó hosszúságú időtartamot igényel.

Fontos feladatunk a családdal való 
együttműködés, a partneri viszony 
kialakítása. Fokozatosan ismerke-
dünk a családokkal, az otthoni szo-
kásokkal, keressük az együttműkö-
dés, a segítés legmegfelelőbb módjait. 

Óvodakezdést megelőző program-
jaink: 
• A beszoktatás előzményeként 

a családlátogatások alkalmával 
gyermekeknek és szülőknek egy-
aránt lehetőségük nyílt arra, hogy 
arcot is párosítsanak a nevünk 
mellé, megmutathassák kedvenc 
játékaikat, szobájukat, kis biro-
dalmukat. Nyakba akasztható pa-
pírláncra rajzolva odaajándékoz-
tuk a gyermekeknek a saját jelüket 
is, így már az óvoda kezdés előtt 
ismerkedhettek azzal.

• Szülői értekezletet tartottunk, 
ahol megbeszéltük a házirendet, 
az óvodai napirendet és a beszok-
tatás legfontosabb kérdéseit. 

• A tényleges beszoktatást segítette 
a Családi játszódélután, mikor 
lehetőség nyílt arra, hogy a gye-
rekek megismerkedjenek egymás-

sal, velünk, az új környezettel, és 
a szülők is egymással.

• 
Az újonnan családból vagy böl-

csődéből érkező gyermekek szá-
mára a környezet, a személyek és 
az életritmus is szokatlan, ezért 
fő feladatunk a beilleszkedés, az 
alkalmazkodás segítése, a jó óvó-
nő–gyermek kapcsolat kialakítása, 
a nyugodt, kiegyensúlyozott légkör 
megteremtése. A csoportszoba kiala-
kításánál, a játékok kiválasztásánál 
szem előtt tartjuk, hogy a kicsik 
számára megfelelő játéklehetőségek 
legyenek. A gyermekek jelét, nevét 
már az első érkezésük előtt kitettük. 
Legfontosabb feladatunk a bizalom 
elnyerése az új környezet, az új 
személyek iránt. Amilyen gyorsan 
alakul az óvónő–gyermek érzelmi 
kapcsolata, olyan hamar veszi kez-
detét a társas kapcsolata is. Az első 
két hétben hosszabb időt töltöttünk 
a csoportban mindhárman – óvónők 
és dajka néni, hogy mindig legyen 
egy vigasztaló kéz a gyerekek kö-
zelében. 

Rugalmas napirenddel megala-
pozzuk a csoport szokás- és szabály-
rendszerét, a közösségi élet alapjait. 

Ebben az időszakban a gondozási te-
endők veszik igénybe a legtöbb időt 
a napirendben, ezt arra használjuk, 
hogy mélyítsük kapcsolatainkat a 
gyermekekkel. Felkészülünk arra, 
hogy a gyermekek érzelmi megnyil-
vánulásaira nyugtató módon rea-
gáljunk, szorongásaikat feloldjuk. 
Olyan mesékkel, dalokkal, mon-
dókákkal készülünk, melyeket ott-
honról vagy a bölcsődéből ismernek: 
lovagoltatók, höcögtetők, simogatók, 
ringatók, hintáztatók. 

Az óvodai beszoktatás sikerkrité-
riumai közé tartozik, ha a gyermek 
el tudja mondani saját nevét, jelét 
és csoportja nevét, ha a csoportban 
dolgozó felnőtteket nevükön szólítja, 
ha csoporttársai nevét megjegyzi, és 
feltűnik neki, ha valamelyik csoport-
társa hiányzik. 

A beszoktatási időszakban minden 
elérhető eszközzel igyekszünk bizto-
sítani azokat a feltételeket, amelyek 
segítik eléri fő célunkat: a zökkenő-
mentes beszoktatást. Munkánk során 
szeretnénk elérni azt, hogy a szülők 
támaszt és segítő társat találjanak 
bennünk gyermekeik neveléséhez.

Micimackó kis-csoportos óvó nénik
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HÁZASSÁGKÖTÉS
• Boldizsár Krisztián és Sarnyai Gyöngyi
• Masa József és Kovács Bernadett
• Nagy Róbert és Fürtön Krisztina
• Hódi-Rovó Zsolt Tibor és Takács Mónika
• Czékus András és Kis Mariann
• Maczka Róbert és Németh Orsolya
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
• Farsang István György, 66 éves (Szegedi út 1.)
• Szögi Istvánné Sebők Rozália, 91 éves (István király út 6.)
• Krabót István, 64 éves (Szegedi út 1.)
• Tanács József, 85 éves (Szegedi út 1.)
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
• Katona Tündének és Varga Zoltánnak Ádám Tamás 
• Rozsonczy Gyöngyvérnek és Miklós Mózesnek Mózes 

Levente
• Nagy Orsolyának és Horváth Zsoltnak Hanna
• Monoki Zsuzsannának és Mazula Zoltánnak Csanád
• Ördög Katalinnak és Dojcsák Andrásnak Panni
• Fürdök Erikának és Czékus Szabolcsnak Attila
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

KöszöntjüK az újszülött  
mórahalmi babáKat!

Pataki Sándor János

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lakosait. 
Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről  

a media@morahalom.hu címre!

WWW.FACEBOOK.COM/NOGRADIZOLTANMORAHALOM
POLITIKUS MÁSKÉPPEN. GONDOLATOK CSALÁDRÓL, MUNKÁRÓL, HITVALLÁSRÓL.

VÁRJUK A NAGYCSALÁDOS 
EGYESÜLETBE!

A „Jövőnk a Család” Nagycsalá-
dosok Mórahalmi Egyesülete várja 
tagjait! 

Belépési lehetőség személyesen: 
november 10., kedd 17-18 óra kö-
zött a plébánia udvari hittantermé-
ben (Szent László park 2., parkolás: 
a Millenniumi sétányon vagy a plé-
bánia udvarán).

A belépéshez szükséges az egyesü-
let alapszabályának elfogadása, a be-
lépési nyilatkozat pontos kitöltése és 
leadása, illetve az éves tagdíj (4.000,- 
forint/család) legalább egyik részle-
tének megfizetése. 

A tagság számára az egyesület 
NOE tagsági kártyát és éves érvénye-
sítő matricát igényel, amit a 2016. 
januári közgyűlésen lehet átvenni. 

Az éves tagdíjat az alapító tagok-
nak is rendezniük kell! 

A belépési nyilatkozatot kérhetik 
email-ben vagy személyesen is az 
egyesület elnökségétől.

További információk:
Márton Gábor elnök
(20) 513 1186
noemorahalom@gmail.com

F E S T M É N Y V Á S Á R
Farkas Gyula festőművész keretezett olajfestményeinek 

kedvező vásárlási lehetőséggel egybekötött kiállítása 
és vására lesz november 17-18. (kedd-szerda) 10-16 óra 
között Mórahalmon, a Polgármesteri Hivatal aulájában 

(Szentháromság tér l.)
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MINDSZENT HAVI PROGRAMOK

KÖZLEKEDÉSI PROJEKT
Az előző évhez hasonlóan idén ok-
tóberben is megrendeztük az őszi 
projekt heteket, melynek témája a 
közlekedés volt. Az első héten külön-
böző közlekedési eszközökkel ismer-
kedtünk, a második héten a biciklis 
és a gyalogos KRESZ volt a kiemelt 

téma, míg az utolsó napokon a jövő 
közlekedési eszközeit fedeztük fel. 

A három hét során kiselőadásokat 
tartottunk, üzemlátogatás során 
munkagépeket csodálhattunk meg, 
rendőri irányítással biciklis akadály-
pályán ügyeskedtünk, űrkadét-kép-
zésen jártunk, KRESZ-tesztet töltöt-

tünk ki és még a kerékpárjainkat is 
megszentelték. 

Az őszi szünetet megelőző na-
pokban nyílt órákat is tartottunk. 
Örömmel tapasztaltuk, hogy min-
den osztályban szép számban gyűltek 
össze az érdeklődő szülők. A projekt 
zárásaként az osztályok családi dél-

utánt szerveztek, ahol a gyerekek be-
mutathatták, mi mindent tanultak 
szeptember óta, majd együtt játsz-
hatott a család. 

Hálásan köszönjük a segítséget tá-
mogatóinknak, segítőinknek. Köszö-
net az iskolai tablóképért Zemanek 
Albert nyomdájának.

 SPORT- ÉS EGÉSZSÉGNAP
Október 6-án délután a mórahal-
mi focipályán nyüzsgött 136 kis-
diák és 20 felnőtt. A rendezvény 
a Szeged-Csanádi Egyházmegye 
Egyházak köznevelési feladatainak 
fejlesztése című TÁMOP 3.1.17-15 
számú pályázatának megvalósítása 
volt. Állomásról állomásra járva, 
csapatokban sportoltak és egész-
ségmegőrző feladatokban vettek 
részt a gyerekek. Segítőink voltak 
a Grosics Akadémia edzői, Masa 
Andrea védőnő, Balogné Szalma 
Ibolya gyermekorvosi asszisztens, 
Márton Gábor hitoktató és isko-
lánk minden dolgozója. Köszön-
jük az aktív részvételt gyereknek, 
felnőttnek egyaránt.

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN A VÁROSBAN 
ÉS HATÁRÁBAN

Októberben két rendezvény zárta a Móra-Tourist Kft. „Értéke-
ink nyomában” című rendezvénysorozatát. 

Október első hétvégéjén első alkalom-
mal rendeztük meg Must túránkat. 
Homokon termelt szőlők széles palet-
tájából nagyon szép és egészséges für-
tökkel érkeztünk a Kralleri borházhoz. 

A hagyományokhoz híven először 
a fürtöket lebogyóztuk, a szeme-
ket taposással összeroppantottuk és 
kis szőlőpréssel kipréseltük az édes 
nedűt. Nem csak mustot készítet-

tünk, mellette kis adagban vegyes 
szilvalekvárt főztünk jó zamatú 
körte hozzáadásával. 

A hangulat emelése egy kis kör-
tepálinka kóstolgatásával, zsíros 
kenyér- és frissen sütött pogácsa 
fogyasztásával történt, de az idő is 
kegyes volt hozzánk: gyönyörű nap-
sütés közepette idéztük meg ezt a régi 
népszokást. Mindenki jó hangulatba 

távozott a kis rendezvényünkről.
Az idei gombatúra október 10-én 

ismét sok érdeklődőt vonzott. A részt-
vevők nemcsak Mórahalom és Szeged 
közvetlen környezetéből jöttek, ha-
nem Orosházáról és Hódmezővásár-
helyről is, összesen mintegy 50-en. 

A túra elején kérdés is volt, hogy lesz-e 
ennyi gomba az erdőben. A természet 
most is bőkezű volt hozzánk, voltak 
családok akik több kilónyi gombával 
térhettek haza, természetesen ehetők-
kel! Gombaszakértő túravezetőnk, 
Sándor Attila gondoskodott arról, 
hogy mindenki részletes ismereteket 

szerezzen a csodálatos változatosságban 
jelenlévő gombák külleméről, ismer-
tetőjegyeiről, felhasználhatóságáról. 
Gyakorlottabb gombászó túrázóink 
között elkészítési praktikák, receptek 
is gazdát cseréltek. Négyórányi kényel-
mes erdei sétánk a színgazdagságával 
kápráztató őszi erdőben igen kellemes 
baráti hangulatú szombati programmá 
kerekedett.

A jövő évben is hasonlóan sokszínű 
programokkal szeretnénk közelebb 
hozni Önökhöz hagyományainkat és 
a természet szeretetét. Találkozzunk 
ismét 2016-ban!
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HIT-ÉLET

TARTÓS ÉLELMISZERREL SEGÍTETTEK AZ EGYHÁZI ISKOLÁSOK

ADNI JÓ!
A Szent Imre Katolikus Általános 

Iskola mórahalmi tagintézményé-
ben immár második éve emlékez-
nek meg a Szegénység elleni küz-
delem világnapjáról. Az iskolában 
tanító pedagógusok fontosnak 
tartják, hogy a témáról ne csak be-
szélgessenek a gyerekekkel, ezért a 
diákok már első osztálytól kezdve 
lehetőséget kapnak személyesen is 
tenni a helyzet megváltoztatásáért.

A tavalyi év akcióját folytatva, idén 
is egy héten át gyűjtötték osztályon-
ként a tartós élelmiszert, hogy az-
tán október 16-án átadhassák ezt a 
Karitász mórahalmi képviselőinek a 

plébánián. Az iskola tanulói és csa-
ládjaik összesen mintegy 96 kg lisz-
tet, 70 kg cukrot, 54 csomag tésztát, 
40 kg rizst, 60 tasak ételízesítőt, 10 
kg búzadarát, 14 kg sót, 30 különfé-
le konzervet, valamint teafüvet, ka-
kaóport, kekszet, étolajat, sütőport, 
vaníliacukrot, pudingport, mézet, 
lekvárt ajánlottak fel.

Az iskola ezúton is szeretne kö-
szönetet mondani a tanulók család-
jainak, hogy támogatták a kezde-
ményezést, s így ezúttal is jelentős 
élelmiszer-adománnyal segíthettek 
a helyi és környékbeli rászoruló em-
bereknek.

ADVENT: AZ ÚR ELJÖVETELE
A karácsonyi ünnepkör ad-
vent első napjával kezdő-
dik, így minden évben már 
novembertől elkezdődik a 
nagy várakozás, készülődés 
az év egyik legmeghittebb 
ünnepére. 

Az advent szó jelentése a latin 
„adventus Domini” kifejezésből 
származik, ami annyit tesz: „az Úr 
eljövetele”. Advent a keresztény kul-
túrkörben a karácsonyt megelőző 4. 
vasárnaptól karácsonyig számított 
időszak. A karácsonyi ünnepkör ad-
vent első vasárnapjával kezdődik és 
vízkeresztig (január 6-ig) tart.

Advent az ünnepekre való készülő-
dés és a reményteli várakozás idősza-
ka, amely a karácsony (december 25.) 
előtti negyedik vasárnappal – más 
megfogalmazásban a Szent András  
napjához (november 30.) legközelebb 
eső vasárnappal – veszi kezdetét és 
karácsonyig tart.

Az adventi időszak varázslatos han-
gulatát nemcsak a karácsonyi vára-
kozás keresztény mitológiája alakí-
totta ki, hanem a téli sötétségben a 
melegre, a fényre, a megújuló életre 
vágyódás ősi hite is. A téli napfor-
dulóig egyre rövidebbek a nappalok, 
viszont növekszik a minket körül-
vevő sötétség. Ehhez kapcsolódóan 
mondják: az adventi koszorún azért 
gyújtanak meg hétről hétre több 
gyertyát, hogy karácsonyra világos-
ság legyen ott, ahol Jézust várják.

Az advent a hívő ember lelki felké-
szülése Jézus eljövetelére, arra, hogy a 
lehető legközelebb kerüljön Istenhez. 
Ez az időszak csendes, elmélkedéssel 
töltött hónap, melyben testi és lel-

ki megtisztuláson is átmegy a hívő 
ember.

Az adventi időszak kezdetét sokáig 
harangszóval jelezték. A korábban 
heti három, majd kétnapos (szerdai 
és pénteki) adventi böjt és a szom-
bati hústól való tartózkodás még a 
múlt század közepén is szokásban 
volt az idősebbek körében csakúgy, 
mint a hajnali misék látogatása, ami-
ket arany vagy angyali miseként, de 
roráteként is ismerünk. 

Az adventi szokások közé sorolható 
a szentcsalád-járás, mely a 20. század 
elejéről származó katolikus szokás. A 
hívek minden nap más házhoz visz-
nek egy a Szent Családot ábrázoló 
képet, és e képnél imákat mondanak, 
s kisebb szertartásokat mutatnak be. 
A népszokás arról a bibliai esemény-
ről emlékezik meg, amikor a gyerme-
két váró Szűz Mária és Szent József 
Betlehembe érvén szállást kerestek 
maguknak.

Az adventi koszorú hagyománya 
valószínűleg abból az ősi hiedelem-
ből származik, hogy a kör (varázskör) 
megvéd a gonosztól. Azt tartották, 
hogy az ilyen „szent” koszorúkkal 
minden gonosz szellem elől el lehet 
zárni a házat. Hasonlóan pogány szel-
lemekkel kapcsolatos egy régi, Észak-
Európában elterjedt szokás is, mely 
szerint az északiak azért akasztottak 
fagyöngyöt és zöld gallyat az ajtajuk 
fölé, hogy kiengeszteljék az erdők 
szellemeit. Egy középkori hiedelem 
szerint a fagyöngy elűzi a boszorká-
nyokat, ezért ez a növény különleges 
helyet foglal el a koszorúfonásra hasz-
nálatos örökzöldek között.

A gyertyák színe katolikus körök-
ben egy kivételével lila: a bűnbánat 
és a megtérés jelképe. A meggyújtás 
sorrendjében a harmadik gyertya ró-
zsaszín, ami a küszöbön álló ünnep 
fölött érzett örömöt, valamint Má-
ria anyai örömeit szimbolizálja. Az 

adventi koszorún meggyújtott gyer-
tyák közül mindegyik egy fogalmat 
szimbolizál: hit, remény, szeretet, 
öröm. A gyertyák egyben a katolikus 
szimbolika szerint egy-egy személyre 
vagy közösségre is utalnak:

- Ádám és Éva – mint akiknek el-
sőként ígérte meg Isten a megváltást 
(hit);

- zsidó nép – akinek megígérte, 
hogy közülük származik a Messiás 
(remény);

- Keresztelő Szent János – aki hir-
dette Jézus eljövetelét, és készítette az 
utat az emberek szívéhez (szeretet);

- Szűz Mária – aki megszülte a Fiút 
(öröm – rózsaszín gyertya).

Templomunkban advent idején 
(december 1-jétől) hétfő kivételével 
minden hétköznap 7 órától várjuk 
a híveket a hajnali, rorate szentmi-
sékre!

Nagy Mariann

M E G H Í V Ó
Szeretettel várunk minden kedves mórahalmi csa-
ládot, gyermeket és felnőttet Szent Márton napi 
lámpás felvonulásunkra, melyet november 11-
én, szerdán tartunk.
Gyülekező és lámpás-készítés 16.30-tól a Szent Imre 
Katolikus Általános Iskolában (Fészek). Eközben 
megismerhetjük az idei évben születésének 1700. 
évfordulóját ünneplő Szent Márton történetét és 
néhány hozzá kapcsoló népszokást.
Az elkészült lámpásainkkal végigvonulunk a belvá-
roson a templomig, majd az iskolához visszatérve 
szerény vendéglátásra (libazsíros kenyér, meleg tea, 
bor) és hangulatos beszélgetésre hívunk minden 
résztvevőt.



14 www.morahalom.hu

HOMOKHÁTI PORTÉKA AJÁNDÉKBOLT

Mezőgazdasági tradícióink, tör-
ténelmi örökségünk, kulturális és 
gasztronómiai hagyományaink a 
helyi adottságokra épülnek. So-

kan tartják fontosnak ezen értékek 
megőrzését azáltal, hogy az apáról 
fiúra szálló termelési, feldolgozási 
módokkal, generációkon keresztül 

alkalmazott technikákkal készíte-
nek termékeket. 

Egyre nagyobb az igény kemiká-
liáktól, tartósító szerektől mentes 
természetes anyagokra épülő porté-
kákra.

Ezeket a jó minőségű portékákat 
gyűjtöttük össze, hogy szakavatott 
bizottság véleményezése után „Ho-
mokháti Portéka” védjeggyel lássuk 
el. A védjeggyel ellátott termék mi-
nőségi garanciát nyújt a termelőnek 
és a vásárlónak is.

Ezen felül Homokháti Portéka 
termékvédjegy célja, hogy összefog-
ja a Duna–Tisza-közi Homokhát-
ság településeinek azon termelőit, 
jogi és magánszemélyeit, akik kivá-
ló minőségű termékeket állítanak 
elő a Homokhátság területén, és 
hozzájárulnak a térség hagyomá-

nyainak megőrzéséhez, továbbfej-
lesztéséhez.

Ennek népszerűsítésének céljából 
nyitottuk meg Homokháti Portéka 
boltunkat, amelyben helyi és kör-
nyékbeli termelők által készített 
portékákból, termékekből lehet vá-
lasztani, saját felhasználásra vagy 
akár ajándékba is. 

A termékek között többféle szap-
pan, méz, fűszer, bor és kerámiák 
is megtalálhatók, kedvükre válogat-
hatnak szeretteik, barátaik részére. 
A kiválasztott termékeket ajándék-
csomagokba is el tudjuk készíteni a 
vásárlók igényei szerint.

A bolt a Tourinform irodában a 
Tömörkény utca 3. szám alatt ta-
lálható és hétfőtől péntekig 8-16 
óráig várja szeretettel vásárlóit, ér-
deklődőit.

A P R Ó H I R D E T É S
Pötyke Rövidáru és Ruhajavító
Szolgáltatásaink:
• Ruhatisztítás
• Ruha javítás, átalakítás
• Használt ruhák kilós áron (minden második 

héten új árukészlet)
• Függönyök nagy választékban (melyeket igény 

szerint meg is varrunk)

• Rövidáru (cérnák, gombok, tűk, fonalak, stb.)
Megtalál minket a Szegedi út és a Szőlő utca sarkán!
Nyitva tartás: H-P: 8.00–17.00; SZ: 8.00–12.00
Elérhetőség: 30/207-3731

—
Sárgarépa, zöldség, hagyma és egyéb aprómag 
vetését vállaljuk. Telefonszám: 06 (20) 354 2144 
vagy 06 (20) 282 5558

INGYENES SZÁJÜREGI DAGANATSZŰRÉS 

ÉLJEN A LEHETŐSÉGGEL!
Idén először nyílik lehetőség ingyenes 
szájüregi daganatszűrésre Mórahal-
mon. A program a Szegedi Tudomány-
egyetem, valamint a Móra-Vitál Kft. 
közreműködésével és támogatásával 
valósulhat meg.

MIÉRT KELL SZŰRNÜNK?
• A férfiak vonatkozásában a szájüregi 

rák a harmadik halálok a rosszindu-
latú daganatos halálozás sorrendjé-
ben, míg a teljes lakosságot tekintve 
a hetedik daganatos haláloknak 
számít.

• A férfiak és nők esetében egyaránt 
első helyen állunk Európában

• Magyarországon évente mintegy 3 
ezer embernél fedeznek fel szájüregi rá-
kot, a daganat következtében csaknem 
1.700 beteg hal meg minden évben.

KIKNÉL?
• A DOHÁNYZÁS önmagában 

hússzoros, a nagy mennyiségű 
ALKOHOL fogyasztása pedig 
harmincszoros, a kettő együtt 
600-szoros rizikónövekedést okoz! 
A két tényező az ajak, száj, garat rá-
kos megbetegedéseinek mintegy 90 
százalékáért felelős! 

• A maradék 10% egészségtelen táp-
lálkozás, vírusok: EBV, HPV-16, ref-
lux, szájhigiénia! (rossz fogak, PH 
stb.) irritatív gázok, gőzök belégzése.

• 45 év felett mindenkinél évente

HOGYAN?
Tükör előtt magunknál a szájüreg ala-
pos áttekintésével lehetőleg félévente 

nyakunk, állunk, alapos áttapogatá-
sával. Ha bármi gyanúsat (eddig nem 
tapasztalt elszíneződés, gyulladás jele, 
dudor stb.) veszünk észre, azonnal 
menjünk orvoshoz!

A SZÁJÜREGI DAGANATSZŰRÉS 
IDŐPONTJAI:
november 6. 14-17 óráig,
november 13. 14-17 óráig,
november 16. 13-16 óráig.
Helyszín: Kistérségi Egészségügyi Köz-
pont I. emelet 207-es rendelő (Fül-orr-
gége rendelő)
Előzetes regisztráció nem szükséges! 
Egy vizsgálat kb. 10-15 percet vesz 
igénybe.

Mindenkit szeretettel vár a szűrést 
végzők!
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Új mérföldkő a Team Work  
Szociális Szövetkezet életében
A Team Work Szociális Szövetkezet 
sikeres pályázatot bonyolított le az Új 
Széchenyi Terv támogatási rendsze-
rében „Team Work Szociális Szövetke-
zet fejlesztése 2013” címmel, TÁMOP 
2.4.3.D.2.-13/1-2013-0133 azonosí-
tószámmal. Szövetkezetünk jelen pá-
lyázati lehetőségnek köszönhetően 
20.250.000,- forint összegű vissza nem 
térítendő támogatásban részesült.

A projekt általános célja volt a Szociális 
Szövetkezet által nyújtott szolgáltatások 
fejlesztése, mely a szövetkezet önál-
ló, önfenntartó működését szolgálja. A 
program hosszú távú célként jelölte meg 
a Homokháti kistérségben élő munka-
nélküli emberek személyre szabott fej-
lesztését, átképzését és munkaerő-piaci 
integrációját. 

Projektünk 2014. május 1-jén indult, 
melynek keretében a bevonásra került 

célcsoport tagok tisztítás technológiai 
szakmunkás (OKJ-s) képzése valósult 
meg figyelemre méltó eredményekkel. 
A sikeresen vizsgázók közül 6 fő teljes 
munkaidős foglalkoztatásba került, mely-
lyel elősegítettük a vállalt célcsoport-
tagok bejutását a munka világába. A 
tanulás és a munka mellett a program 
lehetőséget adott arra is, hogy a bevont 
személyek és szövetkezeti tagok közötti 
bizalom és együttműködés megerősöd-
jön. 

A projekt hozzájárult ahhoz, hogy szö-
vetkezetünk a már meglévő takarítási 
szolgáltatását szakemberekkel és meg-

felelő eszközökkel bővíthesse. Jelenleg 
mórahalmi intézményekben végzünk ta-
karítási szolgáltatásokat.

A pályázatban részt vevő megvalósítók 
összehangolt munkájának köszönhető-
en a pályázat 2015. október 31. nappal 
sikeresen lezárult. 

Szövetkezetünk tagjai egy önfenntar-
tó szociális szövetkezet működtetése 
érdekében elhivatottak, ezért egy új 
tevékenység bevezetését tervezzük a 
közeljövőben.

Gárgyán Erika
szövetkezeti tag
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SPORT

ÖKÖLVÍVÁS: EREDMÉNYEK TORNÁRÓL TORNÁRA 

A Mórahalmi Küzdősport Klub spor-
tolói a tartalmas nyári boxtáborok 
utolsó állomásaként MMA tábor-
ban vettek részt szegeden, Növényi 
Norbi és a többszörös Grappling vi-
lágbajnok (földharc), Fekete Sándor 
irányításával. Az edzéseket segítette 
Sárközi Róbert, Laczkó Balázs, és Né-
meth Róbert mesteredzők. 

Ezután sem pihentek sokat ök-
lözőink, hisz következett egy re-

gionális ökölvívó torna, melyet a 
mórahalmiakat is leigazoló egyesület 
szervezett Szegeden. A Boxvilág Ököl-
vívóképző SE szervezésében 16 egye-
sület öklözői léptek ringbe. Megyeri 
Kolozs a békési Surman Box Klub 
versenyzőjével, Surman Áronnal mér-
kőzött, a hatalmas csata döntetlennel 
végződött. Megyeri Soma kecskeméti 
ellenfelét, Nagy Noelt hatalmas üté-
seinek köszönhetően a második me-

netben döntő fölénnyel megverte. A 
többi sportolóinknak sajnos, nem jött 
ellenfél a súlycsoportjában. 

A verseny után 5 napjuk volt az 
öklözőknek, hogy kipihenjék ma-
gukat, mert hétvégén nemzetközi 
tornát rendeztek Kiskunhalason. 
Megyeri Kolozsnak lehetősége nyílt 
egy visszavágóra Surman Áronnal, 
a legkisebbek most is látványos 
meccset vívtak a nézők hatalmas 

ovációja mellett, de a bírók némi 
tanakodás után ismét döntetlenre 
hozták ki a mérkőzést. 

A Boxvilág SE szakedzői (Szuknai 
Zsuzsanna és Kovács Mária világbaj-
nokok) benevezték Megyeri Barbarát 
egy nemzetközi versenyre, ami elő-
jele a jövő évi Magyar Női Ifjúsági 
válogatott tagságának, aminek mi-
nimum 13 év a korhatára. A súly-
csoportjában ellenfele nem akadt, 
de bemutató mérkőzést játszott 1 
évvel idősebb ellenfelével, ami dön-
tetlennel zárult. A csapat rengeteg 
felkérést kap bemutatókra, gálákra, 
igyekszik mindenkit kiszolgálni e 
látványos sporttal. 

Köszönet Révész Gábornak, hogy 
sikeres csapatunkat támogatja, és 
köszönet a Tükörkép magazinnak, 
hogy élményeinket megoszthatjuk a 
sportkedvelő mórahalmiakkal. 

A Küzdősport Klub várja leendő 
sportolóit, minden korosztályban, 
akár hobby szintű sportolásra is. 
Edzések: hétfőn és csütörtökön 
17.30-tól a sportcsarnokban. 

Küzdősport Klub Mórahalom

MEZEI DIÁKOLIMPIA 
KÖRZETI DÖNTŐ 

Körzetünk 8 településéről gyűltek 
össze a legjobb futók a ruzsai vásár-
téren október 8-án. Közel 250 diák 
állt rajthoz a hűvös, szeles időben. 
Nagy csaták folytak a továbbjutásért 
(a győztesek a megyei döntőbe jutot-
tak), a dobogós helyezésekért.

A Móra Ferenc Általános iskola 
diákjai kiválóan szerepeltek ismét. 
Mind az 5 csapatunk dobogón állt, 
közülük 3 ott lehet a november 4-ei 
megyei döntőn, azaz nyert a körzeti 
versenyen.

Sánta Szabina (I. kcs), Apró Máté 
(II. kcs), Megyeri Barbara (III. kcs) és 
Zagyva Rebeka (IV. kcs) egyéniben 
is körzeti bajnok lett. Rajtuk kívül 

még Apró Vivien, Nagy Alexandra 
és Megyeri Soma állt egyéni teljesít-
ményével dobogón.

Továbbjutó csapataink:
II. kcs.: Apró Máté, Molnár Raj-

mund, Molnár Milán, Kalmár Ta-
más, Diószegi Alex és Hebők Bence.

IV. kcs.: 
lány: Zagyva Rebeka, Apró Vivi-

en, Nagy Alexandra, Jójárt Brigitta, 
Márki Noémi,               

fiú: Megyeri Soma, Pál István, 
Gárgyán Dániel, Rutai Richárd, 
Kozenkay Kristóf.

Nem jutott tovább, de 8 település 
csapata között a dobogó 3. fokára 
állhatott a III. kcs lány és fiú csapat.


